
ATA N° 013/2025 

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e vinte cinco, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Décima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente 

declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente coloca a ATA Nº 012/2025 em 

discussão. Não havendo manifestações o Sr. Presidente coloca a ata em votação, sendo 

aprovada por todos. O Sr. Presidente deixa a palavra à disposição para quem queira prestar 

justificativas pessoais e/ou esclarecimentos. O Sr. Presidente faz o uso da palavra 

cumprimentando os colegas vereadores, servidores da casa e demais público presente, 

vou tomar um pouco do espaço para falar sobre alguns eventos que participei nos últimos 

dias, no domingo retrasado participei do aniversário dos 25 anos da Igreja Batista Palavra 

da Vida foi no dia 13 na sede em Casca, então a convite da Eva e do Jair participamos do 

culto e teve almoço então foi muito bonito lá, gostaria também de aproveitar para falar 

sobre a festa do colono e motorista que teve agora no último domingo é uma festa muito 

bonita, reuniu toda a comunidade inclusive bastante gente de fora então em nome da 

Câmara de Vereadores gostaria de parabenizar o conselho da paróquia e a todos que se 

envolveram de certa forma para tornar esse evento ainda melhor né a todas as entidades 

eu vi que teve muita participação das entidades ali também e de toda a comunidade então 

gostaria de deixar os meus parabéns a todos e vejo que é muito importante a participação 

de todos em eventos que envolvem a nossa cidade. Nada mais a tratar o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para participarem da 

próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 04 de agosto de 2025, às dezenove horas. 

Eu, Assessora Legislativa da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que 

após lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores presentes. Vanini 

- RS, 21 de julho de 2025. 

 

 

 


